11Iro

HWmsa: EsreHus
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 23.07.2009 17:59:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 23.07.2009 23:11:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/178944/answer/178945




OTH aHaIM3Bl TOBOPSIT O TOM, YTO B KPOBU UMEIOTCS CIIelu(prIecKre aHTUTeNa K BO30YIUTEI0
cudunuca (IgG), a TakKe MOMXKUTENIbHA Heclelmbryeckas peakius K cudunucy. Takoe ObIBaeT mpu
II037IHEM MM IIPU JIeYeHHOM CH]UIIHCE.



